

ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

K Ö Z L Ö N Y E.

Kiadó:
Az Országos Erdészeti-Egyesület.

Szerkesztő:
Bedő Albert.

Megjelenik minden hónapban.

Huszonötödik évfolyam. XII. füzet. 1886. Deczemberhó.

Előfizetési díj egy évre 8 frt. Az Országos Erdészeti-Egyesület azon alapító tagjai, kik legalább 150 frt alapítványt tettek, valamint a rendes tagok is a 8 frt évi tagsági díj fejében, ingyen kapják. Oly alapító tagok, kik 150 frtnál kevesebbet alapítottak 3 frt kedvezményi árért járathatják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapesten, Lipótváros, Alkotmány-utca, 10. sz., II. emelet.

A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltetnek.

Előfizetési felhívás

az

„ERDÉSZETI LAPOK“

1887-dik évi,

huszonhatodik évfolyamára.

Lapunk az 1887-ik évvel pályafutásának második negyedszázadát kezdi meg. Ugy hisszük tehát, szerénytelenség nélkül hivatkozhatunk hosszú és eredményes multjára, midőn az új év alkalmából tisztelt ügybarátainkat előfizetéseik megújítására és újabb ügybarátok szerzésére kérjük fel.

Részünkről ígérjük, hogy az eddig követett irányhoz a jövőben is hivek leszünk, lapunk eddigi rovatait kivétel nél-

kül fentartjuk s általában igyekezni fogunk oly szakközlőnyt adni az erdészeti ügyek iránt érdeklődő közönség kezébe, mely felmerülő gazdasági kérdéseink megismerésére és megítélhetésére mint eddig, úgy ezután is, kellően alapos tájékozással szolgálhasson.

Előfizetési díja lapunknak egy évre azok számára, kik az Országos Erdészeti Egyesületnek nem tagjai, 8 frt. Az egyesület azon alapító tagjainak, kik legalább 150 frtot alapítottak, ingyen jár; míg azoknak, kik ezen összegnél kevesebbet alapítottak, az illető alapítványi kamat beküldése mellett ára csak 3 frt. Rendes tagoknak a 8 frt évdíj fejében szintén ingyen küldetik meg. A ki eddig nem volt az egyesületnek tagja, de e lapokat mint olyan kíváná járattni, sziveskedjék e szándékát az összesen 8 frtot tevő tagsági- és lapdíjnak befizetése mellett, az egyesülethez intézendő levél útján kijelenteni.

Az előfizetések legczélszerűbben postautalvány által „Az Országos Erdészeti-Egyesület pénztárához Budapestre“ (Alkotmány-utca, 10. szám, II. em.) intézendők.

Budapest, 1886. deczemberhó.

Az „Országos Erdészeti-Egyesület“,

mint kiadó.

Bedő Albert,

szerkesztő.